关于开展2019年“七一”期间慰问

生活困难党员和老党员活动的通知
驻湛各高校党委、市直属各学校党委（党总支）、市教育局机关党委：

今年是中国共产党成立98周年，为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，落实《中共中央办公厅关于印发〈中国共产党党内关怀帮扶办法〉的通知》精神，市委教育工委决定开展2019年“七一”期间慰问生活困难党员和老党员活动。现就有关事项通知如下：

一、慰问对象

（一）生活困难党员：党龄50年以上的基层老党员、老干部、老模范中因年老体弱丧失劳动能力或无固定收入来源，导致生活困难的；因重大自然灾害、突发事件等原因，导致家庭生活困难的；因家庭经济特别困难，子女失学或面临缀学的；因患重大疾病或遭受重大事故伤害，导致家庭生活困难的；因公致残的党员或因公殉职、牺牲的党员家庭；被追认为共产党员或追授为市级（指地级市）以上优秀共产党员称号的党员家庭；具有其他特殊困难的。

（二）老党员：1949年10月1日前入党的党员。

二、审批程序

（1） 组织申报。按党员自愿申请、党组织隶属关系受理和逐级审批的原则，由党员向所在党支部提出申请，同时出具相关证明材料。党员所在党支部要召开支部委员会（没有支部委员会的要召开党员大会），对党员的基本情况、平时表现和困难原因等进行核实并组织填写《湛江市委教育工委2019年“七一”期间慰问生活困难党员和老党员申请审批表》（附件1），经讨论通过后，由党员所属党支部将有关材料及支部委员会会议纪要（记录）报基层党委（党总支）。

（二）审核把关。基层党委（党总支）采取查核资料、实地调查等方式，对申报对象进行审核，审核通过后确定为公示对象。

（三）公示上报。对经审核符合条件的申报对象，由所在基层党组织在一定范围内进行公示，公示无异议后上报市委教育工委组织科。

（四）审批确定。市委教育工委组织科根据下级党组织的申报情况，统筹考虑年度资金情况，提出具体意见，报市委教育工委班子会研究。

（五）资金发放。经市委教育工委班子会研究同意后（视情上报市委组织部申请市级关爱资金），将资金拨付给党员组织关系隶属的党委（党总支），由党委（党总支）严格按照有关规定发给党员本人。提倡基层党组织派专人上门发放给慰问对象，并由慰问对象本人或其家属签收。确实不具备条件的，可以通过银行转账等方式直接汇入申请对象个人账户并作好登记。

三、工作要求

（一）各基层党组织要充分认识开展慰问生活困难党员和老党员活动的重要性，高度重视此项工作。通过关心帮扶生活困难党员和老党员，充分体现党的关心和温暖，进一步调动和发挥基层党组织和广大党员推动发展、服务群众、凝聚人心、促进和谐的积极作用。

（二）慰问资金的发放坚持把政治标准放在首位。同等条件下，优先考虑曾获得各级党组织表彰的优秀党员、基层党务工作者，以及现实表现好、党员作用发挥好、群众认可度高的党员。有以下情形之一的，不作为此次慰问对象：1.没有正当理由，连续六个月不参加党的组织生活，或不交纳党费，或不做党所分配的工作的；2.近三年民主评议党员曾被评议为不合格党员的；3.受过党内严重警告以上处分的；4.有违法违纪行为被立案调查的，或正在党纪政纪处分影响期内的；5.在申报过程中弄虚作假的；6.有其他违纪违规、严重违反社会公德等不良行为的。
（三）各基层党组织填写《湛江市委教育工委2019年“七一”期间慰问生活困难党员和老党员申请审批表》《湛江市委教育工委2019年“七一”期间慰问生活困难党员和老党员情况登记表》，于6月20日前报送Excel电子版和盖章纸质版一式三份到市委教育工委组织科（邮件标题命名为“单位+七一慰问”）。所填信息要真实且与党务信息管理系统一致，填写格式要严格依照范例要求。

（四）开展慰问活动要做好资料记录，及时填写《湛江市委教育工委2019年“七一”期间生活困难党员和老党员慰问金签领表》，于7月15日前报送盖章纸质版一式一份到市委教育工委组织科。

附件：1.湛江市委教育工委2019年“七一”期间慰问                生活困难党员和老党员申请审批表

2. 湛江市委教育工委2019年“七一”期间慰问生活困难党员和老党员情况登记表

3. 湛江市委教育工委2019年“七一”期间慰问生活困难党员和老党员慰问金签领表 

中共湛江市委教育工作委员会    

                             2019年6月11日
（联系人：傅小明，联系电话：0759-3108896，电子邮箱：jygw3108896@163.com）
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